

Учёбе дан старт

Доброй традицией стало участие министра науки и высшего образования Саясата Нурбека и представителей Университета Аризоны в церемонии открытия нового учебного года студентов двудипломных программ. В этом году в Kozybayev University набрали уже третью когорту обучающихся по совместным программам.


ко мотивирующих книг, а также поделился советами из личного опыта по учебе за рубежом. «К вам приехали профессора из США. Воспользуйтесь возможностью максимального получения знаний от них. Расширяйте кругозор. Общайтесь, участвуйте в проектах, узнавайте новое! Министерство, в свою очередь, будет помогать вам», - обратился к молодым людям глава ведомства.

По данным пресс-службы Kozybayev University, студенты не упустили возможности задать министру вопросы, касающиеся открытия иностранных филиалов вузов в РК, киберуниверситетов, онлайн-обучения, построения образовательной модели для подготовки педа-

огов в области инклюзивного образования. Третьекурсник программы двойного диплома по биотехнологии Амир Аззамов рассказал, что в период летних каникул смог пройти программу стажировки «NUS Amgen Scholars Program 2024» в Национальном университете Сингапура. Этот опыт сподвиг его на ведение научных исследований. Кроме того, ребята отметили, что их вдохновляет личный пример министра, его профессиональный путь, а также масштабные научные и академические проекты, которые сейчас реализуются в стране и открывают для них сотни новых возможностей.

Отдельно министр науки и высшего образо-

вания РК провела встречу с профессорско-преподавательским коллективом Kozybayev University, где рассказала о трансформации научно-исследовательской деятельности университетов. Сегодня наука должна работать на реальный сектор экономики, и тут очень важно привлекать инвестиции частного сектора, опираться на мировые научные достижения, коллаборировать с научными центрами, использовать поддержку местных исполнительных органов. С приходом Университета Аризоны в СКО у ученых нашего вуза появляется новый потенциал: использовать их технологии в агротехнических, сельскохозяйственных и других исследованиях. «Сегодня объем грантового финансирования научных проектов ученых Kozybayev University составляет свыше 700 млн тенге. Теперь вуз вошел в программу по созданию Центров академического превосходства и будет ежегодно получать дополнительное финансирование на переснащение лабораторий, повышение квалификации ученых и так далее. Вы единственная региональная площадка для всего местного бизнеса, чтобы делать научно-исследовательские проекты. Поэтому, помимо передачи знаний студентам, вам нужно научиться создавать новые знания и решения. Тогда появятся совершенно новые пути реализации», - отметил Саясат Нурбек.



Высокое внимание со стороны министерства науки и высшего образования РК ребят особенно радует, о чем они сообщили на встрече. Саясат Нурбек рассказал студентам о стратегии развития высшего образования Казахстана, моделях партнерства с иностранными вузами и технологическими транснациональными корпорациями, курсах Coursera, академической честности, ответственности студентов, необходимости самодисциплины. Министр порекомендовал аудитории несколь-

